
Correction CE1 jeudi 8 avril 2021

Questions Harry Potter     :

a) A quel jeu jouent Ron et Harry? Ils jouent aux échecs.

b)Sur quelle case se déplace le cavalier d'Harry? Sur la case E5.

c)Où vont les parents de Ron pour voir son frère? En Roumanie.

d)Sur qui Ron et Harry doivent -ils faire des recherches à la bibliothèque? Sur Nicolas Flamel.

e)Quel cadeau de Noël reçoit Harry? Il reçoit une cape d'invisibilité.

Complète en conjuguant le verbe écrit entre parenthèses (Tu peux seulement écrire le sujet et le 
verbe):

a) Nous .disons des bêtises.

b)Les animaux.. font du bruit dans la nuit.

c) Je.. dis   aux élèves de se taire.

d)Mes parents...font  une croisière en Corse.

e) Vous faites  du sport tous les jours!

Souligne les noms masculins en bleu et les noms féminins en rouge. Entoure chaque fois le 
déterminant ( le petit mot qui se trouve devant le nom):

1) Le poème

2) un conte

3)ta poésie

4)une légende

5)la fable

6)le roman

dictée de nombres     :

1 800  - 7 452 -  3 041 -  5 000 – 1 203 – 2 004 – 6 293  -  8 018  -  7 562  -  5 612

Pose et calcule:

3 645 + 1 230 + 745= 6 145 – 3 532=
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Range les nombres du plus petit au plus grand:

7  /   15  /  32   / 74  / 87 / 169  /  300  /  456  /  1 230 /  2 748 /  7 589  /  8 547  

Complète avec < ou >     :

456  <  .4560

896  >  .869

126 >  16

1 258  <   .2 158

638  >  368

4 125.<   5 412


